HPUJIOKEHUE 1.2.-4

IIpe3eHTanusi K MHTEPAKTUBHOM J0CKe M METOAMYECKOE CONMPOBOXKIACHUE
ypok I'eomerpuu B 7 kiacce Ha Temy: «CyMMa YIJI0B TPEYTroJbHUKA).

Komees Muxana Muxaizosuu

VUHTEAb MATEMATHKH

MKOY «JIoropeasncxkas COIID»

Ypox reomerpuH B 7 KJIacce M0 MporpaMpie $a3oBoro YpPoBHS
Ha Terxy: Cydmia yT/I0B TpPeyTOIBHHEKA.

AYKIIIOH

JIOT Ne43

YKa>kuTe no puMcyHkKy:

<MDCwu <DCM |
<KDCn <DCL_]

¢C§R2£EEL
<DCLu <KLC

. OagHa us 3anosegen lNudaropa rnacut: «He denad

HUKO203a IMOo20, Y4IMOo He 2Haellb, HO HAay4YUCk ecemy, Q'}
4mo criedyeimn 3Hamby. ; -’

[NnaH ypoka:

. OpraHu3ayUoHHbIN MOMEHT.
lNoBTOpeHue.

. YcTtHanA pabora.
MNMocTtaHoBKa npobnembl, onpegeneHne nNyTen ee pelleHuA.
BblaBwxeHue rmnoTesbl.

. NoaTBepxaeHna rmnoTesbl.

[Noka3aTenbCcTBO TeopeMbl.

PeweHne 3agaHMii Ha 3akpenneHve M3y4YyeHHOW TeopeMbl.
. NoaBegeHue ntoros ypoka (pednekcuna), 3agaHue Ha Aom.

} AKTyanusauyua 3HaHWA

OCXNONAWN
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JETYYKA

. Kakas durypa HazbiBaeTca TPEYroNnbHUKOM?
. Knaccudpmrkauua tTpeyronbHukos? R

. Kakolt A Ha3biBaeTCH OCTPOYronbHbIM
TynoyromnbHbIM, NPAMOYTONbHBIM?

Onpepenute Bug A NRS?

N =

w

Oatb onpegeneHne cMeXHblX yrnos?

S
Kak Ha3biBaeTcA < rpagycHas mepa KoToporo = 90°7

Kakoit yron Ha3blBalT oCcTPbIM?, TynbIM?

Haseatb yron npoTtusoneskawuii ctopoHe RS?

Kakoii yron Ha3biBaeTca BHYTPEHHUM yrnom A7
10. Kakoit yron HasbiBaeTcA BHELUHUM Yrnom A7

4.
L]
6.
7.
8.
9.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PUCYHKOM
W HasBaHuemyrna.

| At
 EERRREERRRERELEE”

Pa3BepHyTbIN yron
ey 44 Bt =

T e

-

Mpamonyron
B=90

OcTpbiiyron
0°<p<90°

Tynonyron
90°<y<180°

[ Knaccudmkaums TpeyronbHukoB noyrnam |

| OcTpoyronbHble | NPAMOYronbHbie _

g/[ JlaGoparopus mpod.1eMHBIX BOIPOCOB ]

MocTponTe TpeyronbHUK Mo TPEM

3agaHHbIM yrnam: ‘i f
0
90° 70 )
| 2)70°, 307,50°; |

1) 90°, 70°, 40°;
0° 50 i

Toneko & 3 criyqae nonyyaemcs A ¢ 3a0aHHbIMU YTNamu.

Mpobnema
noyemy He NOMy4YWNOCk NOCTPOUTL A B NEPBLIX ABYX CAyYanX.

Tema ypoka cnpsitaHa B aHAarpaMMe

Pemnte AHarpammy

(B cnoBax H3MeHEH MOPANOK OVIE)

2 Pan

JeBH3 HAIIEro ypoka:
«MyapBIM HHKTO He POMIICA, @ HAYHIICA».

Cymma yrnos
TpeyronbHUKa

AT

AR AA 22 Ax
] «¥YCTAaHOBKA»:

Pa3BHBaTh H TPEHHPOBATE CBOE reOMeTPHYECKOe 3peHHe»

LUenu:

1. 3aKpenuTs NOHATUA OCTPOYIONBHOIO, NPAMOYIONEHOMO 1
TYNOYTronsHOM0 TPeYronsHUKOB.

2. C noMolLbio 3KCNepuMeHTa noasecTH AeTed K opMynupoBke
Teopems! 0 CyMME YIMOB TPEYronbHWUKA, N0Ka3aTh ee U HayunTb
NPUMEHATE NONYYEHHbIE 3HAHUA B PeLeHn 3anay.

3. PasBuTie NO3HABATENLHOM AEATENEHOCTH, MbILNEHWA, BHUMaHUA.

4. QopmupoBaTL YMEHMA YCBaUBaTb CodepXaHne TeopeMbl 1 eé

CNeacTeHA NpU PeleHnn 33024 Ha HaxXOKAeHWe YIMoB TPeyronsHuKa

3apgauu:

1. 3aKpenuTb 3HaHWA NO TEMaM: “TPEYronsHUK™, “Buak! yrnos”;

2. 3aKkpenuTe HaBbIKKM MCNOMNB30BAHUA TPAHCNOPTHUPA,

3. PassuBaTh yMEHHUE NONb30BATHCA YHEDHUKOM,;

4. Pa3BuBaTb MaTeMaTH4eCKy0 pedb Y4YalMxc s,

b q’ODMHpOBaTb YMEHWE aHanU3npoBaTbh Martepian U JenaTh BblBE0ObI,

6. BocnuTbiBaTh: MHTEPEC K NPEAMETY, yMeHue f0BOAUTL AEeno A0
KOHL@, YBEPEHHOCTb B CBOMX cnocoBHOCTAX B y4ebe.

MKOY
wlloropeaneras COUL
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[ JlaGopaTopas IKCHEPHMEHTOR ]

[ JlaGopaTopus rumoTes: ]

Teop

Liermen somremre e |

[ JlabopaTopus HCOBITAHE ]
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TynoyroneHelin o MpAMoyroneHbiin A OcTpoyronbHbINA
Kak MOXHO HazBaTb nony4eHHble TpeyroannKu?

9 (=)

_]u TpeyronbHUuKu:
’rpeymwmﬁuerWewm
2agupHTaT ERMMHMINOS il 14

i”[ JIa6opaTopust IKCIHePHMEHTOB |

3 C nsyma npﬂMbrMH ymaw‘?

S o o
L\ \Q_\goo Q;q ISU 90

l'Iyim BA n CD l'Iytm KTu OH INyun RE n PL
He nepecekaiomcs
TK. CyMMa OQHOCTOPOHHKMX YIMOB
ponelwe 180° Bonkwe180° paBHa 180
npAMbIe pacxoaAaTca npAMbIe pacxoaATca npAmMbIe ||

3HAYMT, TPEYronbHUK He MOMyYMTCH.

(1)

JlaGopaTopusi runore3

Ty ]
!/[ '-IEMY ‘D&BH& CYMMa YIJIOB TPEYTOJbHHKA?

i) fuddiid HASD : . R
—Mumlmuuw' !
Ho Mbl yXe 3HaeM, YTO B reoMeTpumn nobon
c¢hakT TpebyeT AoKa3aTenbCTBal

Bug TpeyronbHmka | Yron <1 Yron <2 Yron <3 | Cymma yrnoe
<] +<2+<3
50° 60° 70°
Tyno! ] 100° 30° 50°
ynoyronsHbIi 1 800
NpamoyronsHbIR 90° 40° 50°
PaeHobeapeHHbIn 80° 50° 50°

ﬂ'/ ( JIaGopaTopus mokazareabcTB |

[ OeAcTBUTENBHO NU CyMMa YrnoB A paBHa 180°7? ]

|
-

[ PassepHyTomy yrny, T.e. 180° ]
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“ [ JIaGopaTopus 10KA3aTEILCTE |

1 Agkypa'mo OTOPBUTE Yy TpeyronbHWKa ABa yrna.
2. Mpunoxure 3THU Yrnbl K TPETbEMY Takum obpasom,
4yToGbl OHKM BbIXOAWNW U3 OOHOWN BepLIUHbI.

A

180°

/{
A ceilyac goKaxem WUCNOMNb3yf TONbKO
TeopeTuyeckui matepuan!

il E. -

“ [ JIaBoparopus 10Ka3aTeILCTB

NaHo: AABC
OokazaTte: ZA+2B+2C=180°

|,Zlona;a‘re4mmo:

A c 1. 10n noctpoenue : all AC

2. £ 1= 24 Touemy? nakpect nexawme yrnel npu allAC u cexywyeii AB
3./ 3: /5 Touemy? HakpecT nexawjne yrne npu allAC n cexywieii BC

Hz ueprea enpum, ato 24 + £2 + 25 =180°. ouemy?

= T.K. pa3gepHyTuii yron
(1) [za+zBr2C=180° [ Q/.

“ [ JIaGopaTopus 10Ka3aTEIBLCTR |

CnepactBue1: BHeLLHWid yron TpeyronbHWKa paseH
CyMMe OBYX YTfIOB TPeYronbHUKa, He CMEKHbBIX € HUM.

| Bonpockl koHTpons |

[ WeneitaHne Ha «3» l

B [okazaTb: <BAD=<B+<C
|,I[01ca:;a‘rem,mo:| <BAD=<B+<C
MNycte aan AABC. Toyka D nexut Ha
DN OE B leTalnir TR irile XDl 4
<A+ <BAD = 180°- Nouemy? - CMEXHbIE
c A D Haiinem <BAD = 180°- <A

(oo v | [ieersoRaAs TowaranaT
IMGHBIT&HMH Ha «5»] | 3apava Ne295 |A

CneacTBue 2: BHelWHWiA yron TpeyronbHuka Gonbiue
noboro yrna TpeyronbHUKa, He CMEXHOro C HIM..

BRRE;
(1)

<BAD )<C; <BAD )<B

NOKAXHTE AOMa CAMOCTORTENBHO

Q00 0130\@
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G [ JIaGopaTopusi JKCIePHMEHTOB ] i”[ JIaGopaTopusi IKCIIePHMEHTOB ]

s Cyear: 3 1 U TPpeyronbHMKn
bl 5 |
RATERARTSHsa crpBotian vertdbocauiiiom | | toeyrememoymoensaroyiiecrayes sfps i
* | oF gua,_, Npamonn ' Octpbin | 22BUEHT AT RRRMIWH MINOS
yron B yong | 3. C ABYMA npﬂMblMH ymaw‘?
HUZEEL L - 2 .852 ..... < i
ITepcyHOK L) i !UJI B B
UrolyRou rﬂkﬁhﬂ 83‘1“"“ yEQn pos S 90° 90°
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l'Iy-m BA n CD l'Iytm KTwu OH INyun RE n PL
He nepecekaiomcs
TynoyroneHelin o MpAMoyroneHbiin A OcTpoyronbHbINA TK. Cymma OQHOCTOPOHHUX YrmoB
ponelwe 180° Bonkwe180° paBHa 180
?
Kak MOXHO HazBaTb nony4eHHble TpeyroannKu.. MPAMBIE PACKOAATCA MPAMBIE PACKOAATCA npAMbIe |
c'; 3HAYNT, TPEYTONBHNK HE NOMYYUTCS, |
W] -/ (1)

L /

‘i/ [ Ucnbitanms «3» |

BONPOC omeem
OcCTpOyrosbHbIi
o TPeyronbHUK

BuiBoa: bt
Y nro6oeo mpeyaonbHUKa TPYTOrbHHK

xomsi 6bI dea yara ocmpbie

TynoyronbHbINA
TPeYrofbHUK

[ UcnbiTanus «4» | OTBeT F% [ Mcnbitanus «5» | ‘OTBET

eMy paBeH TPeTWil yron B TpeyronsHUKe, ecnu o
1 2|3 g 5 6 oawH u3 yrmoe 40°, BTopoi ﬁg‘g ‘ (80 )
110° | 23=| 56° | 35°

80° | 70°

2. Yemy paBeH yron paBHOCTOPOHHENO o
50° | 90° ‘ TpeyronsHuKa? (60 )
3. YemMy paBHa cymma OCTPBIX YIMOB NPAMOYIONsHOro (900)
TPEYronNLHUKA?
4. Yemy paBeH OCTPLIA Yron NpAMOYronsHoro o
paBHODEApEeHHOro TpeyronbHUKa? (45 )

5. MoxHO nu ObITE YBEPEHHEIM B TOM | YTO B KaXA0M ( na)
TPEYronsHUKE CyMMa yrnoB paeHa 180°?

6. CyujecTs e‘r LW TPEYrOnbHUK C yrmami
gm S pey y (HeT)
Haitaute yron IO RSOOSR G e °
ecni oauH 13 HIX 3 0° ‘(60 ) ‘

Ay
|
\. > -/

DEEIEIE

1. 30°,60°,90° (aa)] 5

2. 46°, 140°, 4° (HeT) s
3. 75°, 80°, 25° [(aa)]
4. 100°, 207, 55° [(HeT) c
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3apava Ne295

LokaxkuTe, 4To CyMMa OCTpPbIX YrNoB
NPAMOYronbHOro TpeyronbHWKa pasHa 90°

2 Tamo: <1=90°

Jokazarh: <2 +<3 = 90°

| Tokasareancrmo:|  |Hoackaska1 |

1 1) Bcnomuum, Yemy paBHa cymma yrmos
TPEyronsHuKka? (180°)

2) Kak Ha3blBaeTca <1 1 YeMy OH paBeH?

(npamoit paBeH 90°)
Ecnu: <1 = 90°, 1o <2 + <3=180°- <1 = 180° - 90° = 90°

)] <2 + <3=90° 4Y.T.4. @ )

A\ v/

Haiti yrnel p/6 A, ecnu yron npu ocHoBaHUM B 2 pasa

MeHblle yrna, NpoTUBonexauwero oCHOBaHWMEKD.

Haiitu: <A, <B, <C

1) MycTe <A=x’, Torga <B=2x".
X

[axo: aABC, AB=BC, <B B2 pa3sa Oonbwe < A

2) No ceoiictBy p/0 : <A=<C Movemy?
A C (kak yrnei npu ocHoBaHMKM p/0 A)

3) Mo T. 0 cymme yrmos coCTaBnAem ypasHeHue: x+2x+x=180

pewn CamoCTOATENEHO MoacKkaska 4x=180

4) <B=245=90" x=180:4
(1) OTBeT: <A=<C=45'<B=90'.  X=48
N -

@/|

3apava N2300

Yrnel TpeyronbHMKa nNponopuMoHanbHel Yucnam 1,2 n 3.
[OokaxuTe, 4TO 3TOT TPEYroNbHUK MPAMOYronbHbIN.

B Jano: <A:<B:<C=1:2:3
HokazaTb: AABC - NnpAMOYTONEHbLI

,Z[DIﬂSlTeﬂ.me: CKa3ka

1) Kak moxHo 0003HaunTs yrnel AABC,

A c ncnons3ya NnepemenHyro - X?
<A=x; <B =2x; <C=3x.

2) CocTaBum ypaBHEHWE, UCNOMNL3YA TEOPEMY O CyMME YITIOB

=

i

TpeyronsHuka X +2x +3x =180
3) Pewutb ypaBHeHWe CaMOCTOATENLHO. 6x = 180
4) Yemy paBHel yrmel AABC? <A = 30°; x=30°
5) '.-A_ABC — NPAMOYTrOnNbHIA. :g : gg:’

'@ [U] 9y.1.a. @/'

g [ Nabopatopusa ucnbiTaHum ]

Tect




1 BAPUAHT
1. MoryT nu gea yrna TpeyronbHuKa
BeiTe pagHbBiMM 997 u 810 7
a) la 6) Het

2 BAPWAHT
1. MoryT nu gea yrna TpeyronbH1Ka
BeiTe pagHeiMn 104 u 810 7

a) la 6) Het

2. OAMH M3 OCTPLIX YIMOB 2. OOMH M3 OCTPLIX YIMOB
1]

I y HOTO A P 519 I y HOTO AP
Haigute ETOpOWR OCTpLIRA yrol Haigute ETOpOI OCTpLIA yron.
a)5m  6) 33 B) 123° a) 637 6) 153° B) 53°
3. OgmuH uz yrnoe 3. OgMH uz yroe
P beap O Tpeyr HUKa |p benp o Tpey HHUKa
paeen 120° . Haigute octaneHuie | pasen 1007 . Haigute octansHble
yrnel. yrel.

a) 60°% 60° ) 60°% 30° &) 30°; 30° | a) 807 B0° &) 40°% 40° &) B0 40°

[Oteereii | 1) 6; 2)a; 3)6
(=)

[Orsersii] 1) 6; 2)6;3) 8
(1) Ci

MUCbMEHHbIE yNpaXKHEHUS

1. OguWH u3 yrnoB TpeyronbHUKa B 3 pasa MeHblue
eToporou Ha 30° MeHblue TpeTbero. Haigute Bce
yrnbl TPeyronbHuKa.

2. lpapycHble Mepbl YrNoB TpeyronbHWKa OTHOCATCA
kak 1:2:6. HaiiTu BCe yrnbl TpeyronbHuKa.

3. OauH 13 yrnoe paBHobeapeHHOro TpeyronbHuKa
paseH 40° . HalitTn ocTanbHble yribl TPEYronbHuKa.
CkonbKo pelueHuin UMeeT 3agadqa?

1)-30%: 909609

2) 20°;40°; 120°

3) 40°;75%; 75° wunu 40°;40°; 100°

(=)

. 3HAHHH

T eepuenens ]
kﬁ.‘\

OTpazu CEOM MO3HAHHA B TPEYTONEHMKE 3HAHMI Ha Toil BEHICOTE, KOTOpas
COOTEETCTBYET TBOE}( OUIYIIECHHAM NOCHe CEeroIHAIHET) 3aHATHA

TpeyroJabHHK

| MOJTHYHO MEPY
CBOMX CHIT;

PABOTATL

'y

eSS
‘vﬂﬂﬂfﬁbl

- JomamiHee 3aJaHHe
n.17-18 Bompockel 5-9 NelO5a, NelO6a

Hrpa «aa-BeTKa»
3Haem OTEET Ha BONpPOC
MOJHHMAEM JeBVI PYKY, He
3HAeM DOIHHMAeM OPABYI0 PYKY.

BomoamuTe CTeIVIOUME 3ATAMHA
1. Mocaotpume Ha Mpasyio GOKOEYIO CTEHY 3 IMATaMI COEMNMHMTE [EE
npo (Ha 3STOT

creny). 2. Coe
TPEYT

ﬂ'f ( JIaGoparopus moKa3aTeabcTB |

B kHure «Havano Eexknuga»
npefnaraeTcA Apyroe A0Ka3aTensCcTBO.

| JA0Ka3aTeabCcTBO: |

B

1. pon. noctpoenue : all AB




